



员村街召开党员干部大会

推动员村发展实现老城市新活力

信息时报讯(记者 卢舒曼 通讯员 王卉)3月17日,员村街道召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神、全国“两会”精神及省、市委常委会相关部署大会相关要求。会议由街道党工委书记杨建新主持,街道领导班子成员、在编干部、机关各支部书记、社区(村)党组织书记、“两新”党组织书记等90余人参加了会议。

会议指出,这次全国两会是在“十四五”规划和第二个百年奋斗目标开局之年召开的一次重要会议,意义重大而深远。街道上下要提高政治站位,把思想和行动统一到学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国“两会”精神上;要坚持知行合一,加快推动员村街道新时期高质量发展;要加强学习宣传,持续推动学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国“两会”精神走深走实。围绕当前员村发展主要任务,苦干实干、久久为功,把各项工作抓得更加扎实有力、富有成效。

会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指



员村街传达学习习近平总书记重要讲话、全国“两会”精神及省、市委常委会相关部署。 通讯员供图

导,落实好省、市、区委的工作部署,扎实做好街道全年经济社会发展各项工作:一是要把准员村发展优势,做好谋划统筹,加快推动员村建设发展;二是要把准当前工作局势,做好安全维稳,持续保障员村和谐稳定局面;三是要把准群众民意情势,做好民生实事,不断建设员村幸福

美好家园;四是要把准工作作风态势,做好作风管理,始终保障员村干部队伍健康成长。

全街上下要以“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,推动员村建设发展在实现老城市新活力、“四个出新出彩”方面再上新台阶,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

员村街志愿者之家成立 志愿者推动 社区服务出新出彩



员村街志愿者在临江大道开展巡查。 通讯员供图

员村街志愿者之家。 信息时报记者 卢舒曼 摄



信息时报讯(记者 卢舒曼 通讯员 王卉)3月31日,员村街志愿者之家启动仪式在江景宜人的猎德污泥码头举行,并授旗成立了员心志愿服务队。员村街道、广州市净水有限公司、启智社会工作服务中心等单位代表,以及员村街社区居民志愿者们,共同见证了员村街志愿者之家的正式启动。

为打造管理精细、环境精致、文明和谐、品质一流的临江大道休闲区,员村街道在加大对休闲区管理执法力度的基础上,与广州市净水有限公司结对共建,整合资源打造员村街志愿者之家,并组织志愿者开展文明养犬、文明休闲、文明骑行等文明行为劝导志愿服务,积极营造“文明风尚我先行,临江风貌携手创”的良好社会风尚。

员村街党工委书记杨建新表示,临江大道休闲区的建设是推动实现老城市新活力、“四个出新出彩”的重要组成部分,文明劝导志愿服务对促进社区建设和营造良好社区环境起着积极作用。员村街志愿者之家设立的目的,就是希望通过打造一个志愿服务的标杆示范阵地,培养更多热心、专业的志愿者队伍,参与到社区共建共治共享中。

作为一名有多多年经验的社区志愿者,张育梅向大家分享其自身多次参与文明劝导志愿服务的经历和经验。她通过自身的影响力,号召了一大批志愿者加入文明劝导服务中,开展常态化文明养犬、文明跳舞、文明健身等劝导服务。看到居民的素质越来越高,张育梅非常感谢相关单位建设了志愿者之家,让广大志愿者们发挥热情和优势服务更多居民,实现自身价值。

仪式结束后,社工及志愿者们沿着临江公园巡逻,让新加入的志愿者熟悉文明劝导的工作流程及工作重点。相信在多方共同努力下,员村街志愿者之家将充分发挥作用,营造文明的社会风尚。

员村街“两网融合”网点正式启用

驿站可回收可休憩 居民环卫工均能享

信息时报讯(记者 卢舒曼 通讯员 王卉)3月25日,广州市城管局局长陶镇广带领各区城管局负责人前来员村街指导垃圾分类工作,对员村街首个示范性“两网融合”网点的投入使用效果给予了高度肯定,这标志着员村街垃圾分类精细化工作再上新台阶。

员村街城管科负责人介绍,所谓“两网融合”,指的是融合城市环卫系统和再生资源系统,对生活垃圾投放、收集、清运、中转等一系列工作统筹规划、统一管理。主要目的是对生活垃圾进行最有效的处理,实现垃圾分类后的减量化和资源化。

员村街新村社区的“两网融合”网点位于员村新村31号一楼,作为天河区首批投入使用的15个试点之一,占地面积90.54平方米,投入经费55万元,是通过对接公房进行升级改造,因地制宜的成果。该网点分为资源回收点、环卫驿站两大板块,集再生资源回收、生活垃圾定时定点分类投放、垃圾分类宣传、便民服务、环卫资源存放等功能于一身,服务周边二横路、新村、昌乐园等社区的居民。

“这个‘两网融合’网点可以说



智能分类回收箱。 通讯员供图

员村街“两网融合”网点。 信息时报记者 卢舒曼 摄

是普通资源回收网点的加强版,能有效解决以往可回收垃圾‘高价值抢着收、低价值无人收’的尴尬局面,实现可回收物的最大化资源再利用。以周边居民量计算,预计每月可回收资源量达2吨,生活垃圾日收集了约0.3吨。”员村街城管科负责人称。

值得一提的是,该点设有智能分类回收箱。居民只需用手机扫码,按照提示选择类别并投入可回收物后,手机上就能显示积分。当积分累积到一定程度,还能兑换商品、服务、变现。这对未来员村实现辖内再

生资源行业企业转型和发展起到积极作用。

“两网融合”网点的另一个亮点,是配置环卫驿站,为环卫工人提供更暖心、贴心的服务。以往,环卫工人大多只能在路边简单休息。以后,环卫工人就能在干净宽敞、设备齐全的舒适环境中放松休息。据悉,驿站同时免费向周边居民开放。

下一步,员村街将在天河区城管局的指导下,做好属地监管和运营工作,全力推进生活垃圾分类和再生资源回收“两网融合”,助力老城区生活品质不断提升。

